

Рецензія
на освітню програму «Образотворче мистецтво» спеціальності
023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»
першого (бакалаврського) рівня, розроблену проектною групою
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Сучасний мистецький процес України відзначається активним розвитком різних видів візуального мистецтва та художньої освіти. Забезпечити потреби ринку праці для цих галузей має, зокрема підготовка фахівців за освітньою програмою «Образотворче мистецтво» першого (бакалаврського) рівня».

Освітня програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері мистецтва та художньої освіти. Позитивно, що крім фахових дисциплін, приміром, «Рисунок», «Живопис», «Основи композиції», «Історія мистецтв» в складі компонентів освітньої програми є педагогічні дисципліни: «Педагогіка (загальна і мистецтва)», «Методика викладання фахових дисциплін». Це дає можливість випускникам інституту працювати у широкому колі закладів освіти, зокрема художніх школах, центрах дитячої та юнацької творчості, приватних художніх студіях.

Позитивним чинником освітньої програми є також поєднання теоретичних дисциплін із практичною підготовкою студентів, зокрема проведення на 4 курсі виробничої педагогічної практики, яку, зокрема, студенти проходять на базі Міського центру дитячої та юнацької творчості м. Івано-Франківська. Під час практики студенти ознайомлюються із діяльністю закладу позашкільної освіти, проводять навчальні заняття та виховні заходи, що сприяє вдосконаленню їх педагогічних знань і навичок й формує широкий спектр компетенцій майбутніх фахівців необхідних на сучасному ринку праці.

Таким чином, освітня програма «Образотворче мистецтво» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку фахівців за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» першого (бакалаврського) рівня.

Директор Міського центру дитячої та юнацької творчості м. Івано-Франківська:



Волинська І.В.